

Вступительное слово председателя Думы  
к сборнику «День за днем» за апрель 2013 года

**Дорогие друзья!**



Перед вами – информационный сборник, посвященный деятельности Думы городского округа Самара в апреле 2013 года.

Апрель – месяц, который традиционно проходит под эгидой масштабных мероприятий по благоустройству территории городского округа Самара.

Особое внимание в этом месяце депутаты уделили восстановлению объектов культуры и спорта. Так, на выездном мероприятии комитета по культуре, молодежной политике, туризму, физической культуре и спорту Думы городского округа Самара депутаты посетили ряд культурных и спортивных объектов, в которых проводятся ремонтные работы. Так, готовятся к сдаче ДК п. Зубчаниновка, «Самарский центр искусств», специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва №12 по настольному теннису, ДК «Заря» и детская музыкальная школа №19. Депутаты будут и в дальнейшем при распределении бюджетных средств делать акцент на поддержке и развитии культуры и спорта.

На заседании комитета депутаты проанализировали исполнение целевых программ «Развитие культуры», «Молодежь Самары» и другие. Обеспечение единства культурного и духовного городского пространства – основная направленность целевых программ.

Важным событием прошедшего месяца стало очередное 38-ое заседание Думы городского округа Самара, на котором Глава городского округа выступил с ежегодным отчетом о деятельности за 2012 год. В этом году доклад Главы охватил все сферы жизни городского округа, а также отличался повышенным вниманием к решению вопросов социальной направленности, в частности, развитие физической культуры и спорта, решение проблемы нехватки мест в детских садах, вопросы городской инфраструктуры и ЖКХ, развитие улично-дорожной сети.

В ходе заседания депутаты одобрили изменения в Правила застройки и землепользования, которые предварительно детально обсудили на заседании профильного комитета.

Немаловажным мероприятием стало заседание рабочей группы при комитете по развитию городской инфраструктуры и ЖКХ. Основной вопрос –

ремонт самарских дорог. В Самаре в 2013 году планируется выполнить работы по ремонту улично-дорожной сети на общую сумму около 1 млрд. рублей из городского и вышестоящих бюджетов.

Дума городского округа Самара продолжает работу по развитию добровольческого движения. Общественная школа волонтера подвела первые итоги. По окончании обучения первые выпускники презентовали свои проекты. Сегодня волонтерство набирает обороты – особенно в преддверии проведения Чемпионата мира по футболу 2018 г. в Самаре.

Состоялся заключительный этап конкурса среди студентов и старших школьников под названием «Речь лидера», который прошёл при поддержке Думы городского округа Самара, Общественного молодёжного парламента при Думе и Самарского регионального отделения международной общественной организации «Российская ассоциация содействия ООН».

Конкурс способствует распространению и развитию культуры в молодежной среде, а также привлечению талантливой молодежи к государственным делам. Депутаты отметили высокий уровень представленных работ и посоветовали не останавливаться на достигнутом.

Еще одним мероприятием, проведенным при поддержке Думы городского округа Самара, стало подведение итогов поэтического чемпионата, посвященного в этом году 1150-летию славянской письменности. По словам депутатов, подобные мероприятия нуждаются в особенной поддержке, поскольку способствуют всестороннему развитию личности.

За прошедший месяц в Думе городского округа Самара состоялось традиционный ежегодный конкурс-смотр музеев, проводимый совместно с Департаментом образования и Центром детско-юношеского туризма и экскурсий. В этом году мероприятие было посвящено 70-летию Сталинградской битвы. Члены комиссии отметили возрастающее с каждым годом число музейных экспозиций, совершенствование и актуализацию их деятельности.

Ярким событием уходящего месяца стало проведение Общегородского субботника. Вопросы весенней уборки города стали основными в деятельности депутатов в округах. Народные избранники приняли активное участие в проведении совещаний с председателями ТОС и представителями управляющих компаний по поводу организации субботников.

Депутаты Думы городского округа Самара приняли активное участие в благоустройстве территории. Народные избранники начали работу в Струковском саду, а затем продолжили уборку с помощниками и волонтерами по округам.

В продолжение субботничных мероприятий на территории городского округа Самара Общественный совет при Думе городского округа Самара провел экологическую акцию «Посади свое дерево» в парке «Дружба».

В конце месяца депутаты проводят подготовку к празднику Весны и Труда, а также к памятной дате в честь Дня Великой Победы 9 мая.

**Председатель Думы  
А.Б. Фетисов**